

知福惜福、慎終追遠-105 年度僑生春節祭祖聯歡活動

(圖文/ 原住民族與少數族群及特殊教育組洪慧禎提供)



教育部國教署主辦，高雄市中山工商與正修科技大學協辦之 105 年度僑生春節祭祖聯歡活動於 105 年 1 月 26 日在中山工商舉行，校長陳國清勉勵近二百名僑生要牢記身為炎黃子孫，需懂得惜福、慎終追遠的傳統文化。僑務委員會副處長呂素珍表示，政府對僑生政策愈來愈開放，東南亞經濟崛起，正是僑生大展拳腳的好時機。

中山工商僑生專班主要來自泰國、印尼、馬來西亞和越南等地，昨天參加祭祖活動的兩校僑生共計二百二十人，教育部代表、僑委會副處長呂素珍、正修科大、明新科大、及科技大廠億光電子、台灣典範、華新科技、華泰電子等企業均派代表參加。

陳國清率所有師生點香祈福，僑生則齊聲高喊新年三願望：一、「全體身體健康萬事如意」。二、「僑居地家人平安吉祥」。三、「大家健康快樂、學業精進」。

陳國清表示，大家都是炎黃子孫，擁有優良傳統，包括惜福、慎終追遠，相信在臺習得專業技能，不論在臺或回僑居地都能大展身手。

呂素珍指出，政府對僑生政策越來越開放，不管就學、輔導或畢業留才工作，均有大幅鬆綁，希望僑生儘早融入臺灣社會，未來都能貢獻所學，開創自己一片天。

泰國、印尼和越南僑生昨天也身著自己國家傳統服飾表演才藝，校方則設宴並發放紅包和摸彩助興，包含國教署、僑委會及各產學單位均大方提供學生紅包與摸彩獎品同樂，現場充滿過年歡樂氣氛，讓身在異鄉的僑生提前過了一個溫暖的新年。